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Sumas con numeros enteros (Z)

El conjunto de los nimeros enteros ests for-
mado por los nimeros naturales (0,1, 2, 3, ...)
y los nimeros negativos (-1, -2, -3, ...).

En este documento aprenderemos a sumar nu-
meros enteros en la tabla del 100 ampliada y
buscaremos regularidades para no tener que
hacer uso ella mas adelante.
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Cémo sumar con la tabla numérica

Para sumar dos nlmeros enteros con la ta-
bla numérica nos situamos en el primero de
ellos y avanzamos o retrocedemos tantas
unidades como indique el segundo suman-
do. Si el segundo sumando es positivo,
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Suma de dos niimeros positivos Suma de un niimero positivo con uno negativo

Pueden darse dos casos:

47 | 48 | 49 | 50
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Obtenemos otro nimero positivo.
El positivo tiene mayor valor absoluto

(+8)+(+21)=+29 Obtenemos un nimero positivo.
Equivale a sumar sus valores ab- (+56)+('15)=+41 (_29)+(+44)=+15
solutos.

El negativo tiene mayor valor absoluto

Obtenemos un nimero negativo.
Suma de dos nimeros negativos (+10)+(-42)=-32

Obtenemos otro nimero negativo. Es lo mistmo que restar sus valores absolutos y colocar el

signo del nimero con mayor valor absoluto.
(-35)+(-33)=-68 ? Y
For ejemplo, en (-7)+(+3), restamos los valores absolutos
(7-5=4) y colocamos el signo menos porque 7>3. For lo

tanto, (-7)+(+3)=-4.
L (-7)+(+3) )

Equivale al opuesto de la suma de
sus valores absolutos.
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